

Иван Иванов

07.06.15

ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ п.код 5140 пл."Възраждане" № 1, тел. 2-20-55
Регистрационен индекс и дата <i>ИИС-3483/04.06.2015</i>

ОБЯВА
За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице: Елена Стефанова Софийска-Йорданова; ЕГН 8306136710; л.к. № 645404429, издадена на 25.09.2014 год. от МВР- София; тел 0887790077
Адрес: ул."Марин Дринов"№2, гр.София;

има следното инвестиционно предложение: Изграждане на оранжерия за отглеждане на зеленчуци в ПИ №008005, м."Гойчето", землище на с.Джулюница, общ.Лясковец;

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: На мястото и по контура на съществуваща оранжерия, амортизирана физически и морално, под №06 в имот №008005, м."Гойчето", землище на с.Джулюница, ще се изгради нова оранжерия от блокова оранжерийна конструкция Multclair 9600 DPS 300. Същата представлява цялостна покрита галерия, съставена от покрити метални арки, покрити с двойно надувно полиетиленово покритие. Площта на оранжерията е 29,232 дка. Предвиждат се изкопни работи за фундаменти на металните арки с дълб. 0,60 м.

Не се налага използването на взрив. Не съществува необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. Ще се използва съществуващия местен път. Няма да се ползва ел. енергия от съществуващата ел. мрежа. Електроснабдяването при необходимост ще се извършва чрез дизел-агрегат.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура /пътища/улици, газопровод, електропроводи и др./; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив.)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Не съществуват други дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение.

Няма необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон;

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Местоположение: С.Джулюница; общ.Лясковец, м."Гойчето", ПИ №008005;

Собственик: Кооперация „Взаимоспомагателна кредитна кооперация на частни земеделски стопани „Искра“; ЕИК 115011644;

Не се засягат защитени територии и територии на обектите на културното наследство. Не се очаква трансгранично въздействие. Не се предвижда изграждането на нова и промяна на съществуващата пътна инфраструктура.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Не се предвижда водовземане за промишлени и питейни нужди.

Водоснабдяването за нуждите строителството на оранжерията, както и при експлоатацията ѝ (капково напояване) ще се извършва с водоноси от с. Джулюница и ще се съхранява в цистерни.

Вода за питейни нужди ще се ползва от диспенсър.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

Отпадъците, които ще се генерират са отпадъци от нормалното отглеждане на земеделска продукция, в случая зеленчуци и представляват главно отпадъчна листна маса и/или компрометирана продукция. Същите ще се събират в контейнери на площадката и ще се извозват на определените за това от Община Лясковец места.


6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Не се предвижда генериране на отпадъчни води при отглеждане на земеделската продукция в оранжерията при капково напояване.

Битови отпадъчни води ще се генерират при използването на тоалетните за работещите на площадката.

Ще се изгради собствена изгребна яма, която ще се изпомпва периодично. Количествата на отпадните води ще се уточнят с инвестиционния проект.

Дата: 04.06.2015 год.

Възложител: .....
/подпис, печат/